MBB Industries AG bestätigt vorläufige Zahlen für 2011

Vorschlag einer Dividendenerhöhung auf 44 Cent pro Aktie

Berlin, 26. März 2012 – Die MBB Industries AG (ISIN DE000A0ETBQ4), bestätigt nach geprüften und endgültigen Zahlen die vermeldeten vorläufigen Zahlen. Im Gesamtjahr 2011 wurde ein Konzernumsatz aus fortgeführten Geschäftsbereichen von 110 Mio. Euro erzielt. Das Konzernjahresergebnis belief sich auf 3,3 Mio. Euro, was einem Gewinn von 0,51 Euro pro Aktie entspricht.

Der Liquiditätsbestand zum 31.12.2011 im Konzern betrug 30,3 Mio. Euro, bei einem Nettofinanzmittelbestand von 13,7 Mio. Euro.

Aufgrund der positiven Geschäftsentwicklung soll der Hauptversammlung am 18. Juni 2012 eine erhöhte Dividende von 44 Cent pro Aktie nach 33 Cent im vergangenen Jahr vorgeschlagen werden. Die Erhöhung ist Ausdruck der guten Finanzausstattung der MBB Industries, die Anfang März mit der Übernahme der CLAAS Fertigungstechnik die größte Übernahme der Firmengeschichte getätigt hat.

Für das erste Quartal 2012 meldet die Gesellschaft aus dem bestehenden Beteiligungsportfolio gegenüber dem Vorjahresquartal weiterhin Umsatz- und Ergebniszuwächse. Unter Berücksichtigung der Übernahme der CLAAS Fertigungstechnik und des angestrebten organischen Wachstums erwartet die MBB Industries für das Jahr 2012 einen Umsatzanstieg auf über 200 Mio. Euro.

Zudem hat der Aufsichtsrat die Verlängerung der Vorstandsverträge von Dr. Christof Nesemeier und Gert-Maria Freimuth bis zum 30.06.2015 beschlossen.

Der Geschäftsbericht 2011 wird am 27. April 2012 unter www.mbbindustries.com zum Download bereitgestellt.

Über die MBB Industries AG:

Die MBB Industries AG ist ein familiengeführter mittelständischer Konzern, der seit seiner Gründung im Jahr 1995 durch organisches Wachstum und Kauf von Unternehmen nachhaltig wächst. Kern des Geschäftsmodells ist die langfristige Wertsteigerung der einzelnen Unternehmen und der Gruppe als Ganzes. Seit Anbeginn war das Geschäftsmodell überdurchschnittlich profitabel – substantielles Wachstum und nachhaltige Renditen sind auch zukünftig Ziel der MBB Industries AG.

Weitere Informationen über die MBB Industries AG finden sich im Internet unter

http://www.mbbindustries.com

__

MBB Industries AG Joachimstaler Str. 34 10719 Berlin

Tel +49 30 844 15 330 Fax +49 30 844 15 333 anfrage@mbbindustries.com www.mbbindustries.com

Vertretungsberechtigter Vorstand Dr. Christof Nesemeier (Vorsitzender), Gert-Maria Freimuth

Aufsichtsrat

Dr. Peter Niggemann (Vorsitzender), Dr. Jan C. Heitmüller, Dr. Matthias Rumpelhardt

Registergericht

Amtsgericht Berlin-Charlottenburg, Registernummer: HR 97470